

## Andrei Benghea-Mălăieș

### EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

2021 Iulie - Prezent

#### Consultant – Energie & Transporturi

- Asistenta tranzacție vânzare operator distribuție Gaz
- Asistenta tranzacție închidere/reziliere contracte ISDA / M2M Energie electrica
- Asistenta tranzacții portofoliu parcuri fotovoltaice – 15 MW
- Asistenta dezvoltare linie aeriana cargo
- Asistenta integrare și dezvoltare grup StanleyBet Capital

2020 Septembrie – 2021 Iunie

#### Chief Financial Officer – 2 contracte de mandat de 4 luni

##### Compania Națională de Transporturi Aeriene Române TAROM S.A.

Andrei s-a alăturat managementului TAROM în Septembrie 2020 cu un mandat complex de pregătire a accesului la noi lichidități și de suport în implementarea planului de restructurare depus către Comisia Europeană, pentru aprobarea unui ajutor de stat de 190 Mill Euro.

2020 – Curent

#### Membru Board companii private în diverse arii de activitate reglementată

##### Distribuție Energie Electrica Romania – din Iulie 2022

- administrează rețeaua de distribuție în 3 regiuni, 18 județe; parte a ELSA, companie listată BVB

##### Certinvest Societate de Administrare a Investițiilor SA – din decembrie 2020

- administrează noua fonduri de investiții (șase fonduri deschise și trei fonduri de investiții alternative) și peste 200 de portofolii private, în numele a peste 10000 de clienți

##### Alive Capital SA – din noiembrie 2020 până în martie 2022

- companie activă în domeniul serviciilor energetice pentru producătorii din surse regenerabile, emitent obligațiuni listate în Q1 2021; achiziționată de EMMA Capital

##### StanleyBet Capital SA – din noiembrie 2020

- companie holding, emitent obligațiuni în August 2021 ce urmează să fie listate până la sfârșitul anului, pentru a beneficia de oportunitățile de dezvoltare în piața locală post COVID

2019 – curent

#### Fondator, CEO, Fintech în zona de B2B2C

##### Credia Fintech

Andrei este azi fondator al Credia Fintech, un agregator de soluții de finanțare pentru consumatorul final. Credia a obținut o primă rundă de finanțare de la GapMinder VC în Aprilie 2020.

2019-2020

#### Expert Termen Scurt Proiecte Consultanță Sector Public

##### Banca Mondială

Andrei a oferit asistență echipei coordonatoare a Bancii Mondiale (ref. Catalin Pauna) pentru evaluarea activării programului ROSE prin folosirea unor surse mixte de finanțare – fonduri europene, împrumut banca Mondială, pentru accelerarea implementării proiectului.

2013-2018

#### Partner Asociat Consultanță, Lider Sector Public

##### Ernst & Young, București (România)

Andrei a condus divizia Sector Public în EY România, a îndeplinit un rol regional în relație cu Comisia Europeană și a coordonat multiple proiecte finanțate de Banca Mondială, Banca Europeană de Investiții, precum și Banca Europeană de Reconstrucție și Dezvoltare.

Andrei are o vastă experiență de ca partener coordonator în proiecte în domeniul transporturilor, energiei precum și finanțării programelor operaționale, privind restructurarea proceselor operaționale și eficientizare, analiza organizațională, gestionarea fondurilor UE, planificare și structurarea proiectelor, managementul de proiect (managementul echipei de proiect, coordonarea procesului de elaborare a rezultatelor, managementul bugetului de proiect), selecție și implementare, dar și activități aferente proiectelor de dezvoltare și investiții.

2010 – 2013

#### CEO, Președintele Comitetului Director 2012-2013

##### Membru Consiliu Administrație, Membru Comitet Investiții / Audit 2010-2012

##### Membru în Consiliul de Administrație al subsidiarei SMART 2012-2013

##### Transelectrica

Coordonarea mai multor procese de restructurare organizațională și business, împreună cu trecerea de la Consiliul de Administrație unitar la cel dualist. Aprobarea planului de investiții și obținerea a două creșteri argumentate de tarif din partea Autorității de Reglementare. Ca membru al Consiliului de Administrație, responsabil de supravegherea tuturor aspectelor financiare din partea consiliului de administrație, responsabil cu pregătirea și analiza tarifelor, investiții, relația cu finanțatorii și inclusiv negocierile cu donatorii și agențiile de rating - BEI, BM, dar și cu alte aspecte de reglementare, reprezentant al acționarilor minoritari (majoritatea deținută de stat). Propunere a Fondului Proprietatea.

2010 - 2012

**Partener**
**Renaissance Advisors**

Coordonarea componentei organizaționale în restructurarea companiei de telecom din Bahrain - Batelco (contract gestionat de Oliver Wyman).

Coordonarea studiului privind rata reglementată a profitului în industria de Gaze (transport, înmagazinare, distribuție) pentru ANRE (ulterior folosită și pentru domeniul Energiei).

Studii pentru AstraZeneca, companie farmaceutică, cu focus pe partea de reglementare și obținerea aprobării pentru rambursarea unor noi molecule inovative.

2007 - 2009

**Consultant Asociat**
**McKinsey & Company**

Coordonarea analizei pentru o investiție de 1 mld. Eur în noi capacități de producție pentru un client de top din industria auto; organizarea și participarea la reuniunile de la nivel de Prim Ministru pentru comitetul executiv al companiei; coordonarea relațiilor cu avocații, autoritățile locale și echipele clientului din 3 țări. Planificarea strategică pentru departamentul de B2B și suport în obținerea aprobărilor de la grup pentru bugetul multianual și coordonarea lansării comerciale a serviciilor CDMA prin crearea noului departament de vânzări și marketing și definirea interacțiunea acestora cu departamentul de tehnologie, proiecte pentru cel mai important grup de telecomunicații din România. Evaluarea impactului modificării cadrului de reglementare al UE cu privire la emisiile de carbon cu studiu de caz privind sectorul energetic din Polonia după 2013 (premișă că sistemul de alocare se transformă într-unul bazat pe licitare).

2005 - 2007

**Director de Cabinet al Ministrului de Finanțe, Consilier Ministru**
**Reprezentant în Adunarea Generală a Acționarilor – Imprimeria Națională și Loteria Națională, Membru în Consiliul de Administrație - CFR Calatori și RADEF**
**Ministerul Finanțelor Publice**

Coordonator al relației cu mediul de afaceri, corpul diplomatic și Comisia Europeană în cadrul programelor de preaderare.

Numit membru al AGA pentru Imprimeria Națională și Loteria Națională cu responsabilități privind aprobarea bugetului/ planului de afaceri anual, programe de restructurare organizațională/dezvoltare.

Numit membru în cadrul consiliului de administrație al CFR Călători și Companiei Naționale de Distribuție a Filmelor (ce deținea toate sălile de cinema) cu accent asupra soluțiilor de restructurare de personal pentru aceste companii subvenționate de stat.

**EDUCAȚIE ȘI FORMARE**

2009 - 2010

**Master of Business Administration**

INSEAD

1999 - 2003

**Diplomă de licență, Facultatea de Administrarea a Afacerilor, cu predare în limbi străine, secția engleza**

Academia de Studii Economice

1995 - 1999

**Diploma Bacalaureat, Matematica-Informatica**

Liceul Teoretic Emanuil Gojdu, Oradea

**COMPETENȚE PERSONALE**

Limba maternă

Română

Alte limbi

	ÎNȚELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
Engleză	C2	C2	C2	C2	C2
Franceză	C1	C1	C1	C1	C1
Italiană	C1	C1	C1	C1	C1

Nivel: A1/2: Utilizator elementar - B1/2: Utilizator independent - C1/2 Utilizator experimentat

**COMPETENȚE DOBÂNDITE LA LOCUL DE MUNCĂ**

- ERRA – Metodologia de tarifare pentru companiile reglementate – Budapesta
- Curs de Macroeconomie / Stabilitate Bugetară – JVI (IMF și WB) Vienna
- Curs de instrumente financiare – ABN AMRO Londra

**AFILIERI**

- Foreign Investors Council – membru grupul de lucru pentru Transport, Energie și Sector Public
- AMCHAM – membru grupul de lucru pentru Transport, Energie și Sector Public